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Molimo vas da prije uporabe pažljivo pročitate ovu uputu jer sadržava sve 
važne podatke. 
Ako su vam potrebne dodatne informacije, posavjetujte se s ljekarnikom.  
 

 
 
 
IMMUNAL® 
kapi za povećanje otpornosti organizma 
 
dodatak prehrani 
 
 
SASTAV 
1 ml otopine sadržava 0,8 ml soka iz svježe cvjetne biljke crvene rudbekije (Echinacea 
purpurea L.) 
 
Ostali sastojci: sorbitol, 20 vol. % etanol. 
 
 
FARMACEUTSKI OBLIK I SADRŽAJ PAKIRANJA 
otopina, oralne kapi  
 
50 ml otopine u bočici (s dozirnom kapaljkom), u kutiji 
 
 
IME I ADRESA NOSITELJA ODOBRENJA ZA PROMET I UVOZNIKA  
Lek Zagreb d.o.o., Maksimirska 120, Zagreb, Hrvatska 
 
 
IME I ADRESA PROIZVOĐAČA  
Lek farmacevtska družba d.d., Verovškova 57, Ljubljana, Slovenija 
 
 
NAČIN I MJESTO IZDAVANJA LIJEKA 
Izdaje se bez recepta u ljekarnama i specijaliziranim trgovinama. 
 
 
TERAPIJSKE INDIKACIJE 
Immunal je biljni pripravak koji povećava otpornost organizma. 
Rudbekija ili ehinaceja sadržava sastojke koji kao nespecifična podražajna sredstva jačaju 
otpornost organizma. Nespecifična imunska stimulacija očituje se prvenstveno u 
povećanom broju bijelih krvnih stanica (granulocita) i njihovoj pojačanoj sposobnosti 
fagocitoze mikroorganizama. Dokazan je i protuvirusni učinak na viruse gripe i herpesa. 
 
Kapi Immunala namijenjene su: 
– za jačanje otpornosti organizma kod općih lakših infekcija, te kod sklonosti čestim 

prehladama  
– za sprječavanje i ublažavanje tegoba kod prehlade i gripe  
– za ublažavanje simptoma bolesti kod blagih virusnih i bakterijskih infekcija dišnog 

sustava (iscjedak iz nosa, upala grla, kašalj, umor)  
– kao pomoćno sredstvo pri dugotrajnom liječenju kroničnih infekcija antibioticima. 
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KONTRAINDIKACIJE 
Immunal kapi nemojte uzimati ako: 
– ste preosjetljivi na biljke iz porodice glavočike cjevnjače (Asteraceae  odnosno 

Compositae) kao što su npr. ambrozija, kamilica, ivančica, maslačak, stolisnik, neven i 
dr. 

– ste preosjetljivi na druge sastojke pripravka 
– imate bolesti kao što su tuberkuloza, leukemije (zloćudne bolesti krvotvornog sustava), 

sustavne bolesti vezivnog tkiva (kolagenoze), multiplu sklerozu, AIDS ili HIV-infekcije, ili 
druge autoimune bolesti. 

 
Posavjetujte se s ljekarnikom ako niste uvjereni smijete li uzimati kapi Immunal. 
 
 
ODGOVARAJUĆE MJERE OPREZA PRI UPORABI 
Immunal kapi sadržavaju 20 vol. % etanola. Svaka doza kapi Immunala za djecu od 6 do 
12 godina sadržava 0,238 g etanola (alkohola) što odgovara 6 ml pive ili 2,5 ml vina. Svaka 
doza kapi Immunala za djecu iznad 12 godina starosti i za odrasle sadržava 0,396 g 
etanola (alkohola) što odgovara 10 ml pive ili 4,2 ml vina.  
Primjena je štetna za bolesnike koje imaju oštećenu funkciju jetre, padavicu, smetnje ili 
bolesti središnjeg živčanog sustava, alkoholičare, trudnice i djecu.  
 
Ako pripravak stoji dulje vrijeme, može se zamutiti ili mogu nastati pahuljice, koje čine 
ljekoviti polisaharidi. Zato bočicu prije uporabe promućkajte. 
 
 
INTERAKCIJE 
Ako istodobno uzimate ili ste nedavno uzimali bilo koji drugi lijek, pa i ako ste ga dobili bez 
recepta, prije početka primjene Immunala posavjetujte se s liječnikom ili ljekarnikom.  
 
Otopina sadržava etanol što može promijeniti ili pojačati učinak drugih lijekova. 
 
 
POSEBNA UPOZORENJA 
Trudnoća i dojenje 
Prije nego što uzmete bilo koji lijek posavjetujte se s liječnikom ili ljekarnikom. 
Nema podataka o mogućem štetnom učinku Immunala u trudnoći i dojenju.  
 
Immunal kapi sadržavaju 20 vol.% etanol (vidi Odgovarajuće mjere opreza pri uporabi). 
 
Utjecaj na psihofizičke sposobnosti 
U propisanoj dozi, Immunal kapi ne utječu na sposobnost upravljanja vozilima ili strojevima. 
 
 
DOZIRANJE I PRIMJENA 
Kapi Immunala doziraju se s priloženom dozirnom kapaljkom. Odmjerenu otopinu istisnite u 
čašu s malo vode i popijte. 
Za postizanje zadovoljavajućeg učinka, kapi treba uzimati najmanje tjedan dana. Kapi 
Immunala smiju se neprekidno uzimati najviše osam tjedana. 
 
Odrasli i djeca starija od 12 godina: 3 puta na dan po 2,5 ml otopine. 
Djeca od 6 do 12 godina: 3 puta na dan po 1,5 ml otopine. 
 
Ako smatrate da je učinak Immunala prejak ili preslab, posavjetujte se s liječnikom ili 
ljekarnikom. 
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Preporučene dnevne doze ne smiju se prekoračiti.  
Dodatak prehrani nije nadomjestak ili zamjena uravnoteženoj prehrani. 
 
 
Što učiniti ako ste zaboravili uzeti kapi 
Ako ste zaboravili uzeti kapi, uzmite ih čim se sjetite osim, ako se već približilo vrijeme za 
sljedeću dozu. Dalje se pridržavajte propisanog vremena. 
Nemojte uzeti dvostruku dozu da biste nadoknadili propuštenu. 
 
 
PREDOZIRANJE 
Ako ste uzeli veću dozu nego što biste smjeli, posavjetujte se s liječnikom ili ljekarnikom. 
Znaci otrovanja kod prevelikih doza nisu poznati. Kod predoziranja mogu se pojaviti 
simptomi alkoholiziranosti. 
 
 
NUSPOJAVE 
Kao i svi pripravci i Immunal kapi mogu imati nuspojave. 
U pojedinačnim slučajevima zabilježene su reakcije preosjetljivosti kao što su osip, svrbež, 
otok lica, otežano disanje (dispneja), omaglica ili sniženje krvnog tlaka.  
Ako se jave nuspojave, prestanite uzimati Immunal i posavjetujte se s liječnikom ili 
ljekarnikom. 
 
O svakoj nuspojavi obavijestite svojega liječnika ili ljekarnika. 
 
 
ROK VALJANOSTI 
Pripravak se ne smije primjenjivati nakon datuma isteka roka valjanosti, označenoga na 
pakovanju. 
 
 
UVJETI ČUVANJA 
Pripravak treba čuvati izvan dohvata djece. 
Pripravak se čuva na temperaturi do 25º C. 
 
 
DATUM REVIZIJE UPUTE 
Srpanj, 2007. 
 
Broj i datum rješenja o odobrenju za stavljanje u promet u Republici Hrvatskoj 
50 ml otopine u bočici (s dozirnom kapaljkom), u kutiji, reg. br.: UP/I-541-02/07-01/338; ur. 
br.: 534-08-01/8-07-4; 25. srpnja 2007.   
. 
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